

Бивша државна секретарка МУП-а Дијана Хркаловић изјавила је у вечерашњој “Тирилице” да човек тек када нешто осети на својој кожи онда може да зна како је неке друге ко је то доживео.



Она се осврнула и на коначно признање свих актера “Јовањице” да Андреј Вучић нема никакве везе са тим предметом и истакла да се истина коначно разоткрила и да покушава да се стави у “ципеле председника” јер је његов брат био предмет невиђених лажи и сатанизације три године, за шта није добио ни извињење.

- Иако истина доноси олакшање може ли да обрише три године патње и бола? Председнику не само да нападају брата већ и дете. Сетимо се примера од пре шест година када су измислили лаж да је Данило напао голмана на неком сплаву. И то се разоткрило као лаж, а нико се није извинио за то. Председник трпи неправду сваки дан - истакла је Хркаловић.

Хркаловић је нагласила да је тренутно на делу класичан софизам и нова лаж.

- То је подметачина. Лукавство. Логичка грешка. То није прави силогизам. Монтажери "Јовањице" су лагали о Андреју Вучићу три године. Они уместо да понуде извињење шалтају се на нове лажи - рекла је она и додала:

- У МУП-у постоји одметнути део у којем сам најалост и ја била у неком тренутку док нисам схватила шта се дешава. У МУП-у је 80-90 одсто часних полицајаца и 10 одсто оних који могу да се препознају по енормном богатству. Све време су радили председнику иза леђа, нису га обавештавали истовремено пребацујући на њега одговорност. Пола године пре него што се десила "Јовањица" напустила сам полицију, али сам у последње три године колико траје "сложила коцкице" и схватила колико је ту неправилности и незаконитости било у спровођењу, а које су монтирала Стефановић и инспектор Слободан Миленковић познатији као Мали Сента. Тај човек је добио једном орден, а то је моја грешка и погрешна процена, јер сам га за то предложила. Није за орден, за затвор је - казала је Хркаловић.

Стефановићу рођена мајка не би опростила оно што је урадио!

Бивша државна секретарка МУП-а Дијана Хркаловић говорила је у вечерашњој "Ћирилицы" о најинтригантнијем случају у својој каријери, о нестанку дечака у Белој Цркви чији је млађи брат био једини очевидац.

- Дечак је рекао да су га киднаповали људи из црних џипова. После пар дана дечак је признао како је то измислио у вези џипова и да су се играли поред реке, а брат је упао у воду и удавио се. То је урадио из страха јер се плашио да он не буде оптужен да је нешто скривио. Плашио се и реакције родитеља и околине. На овом примеру можемо приметити да људи улазе у филмске сценарије и "синдром црних џипова" увек када је у питању ситуација проблематична по њих и да се не открије нешто што су урадили како не треба - истакла је она.

На питање какве везе има тај синдром са инспектором Миленковићем, она је нагласила

да је била безбедносно угрожено лице неколико година и да је за њу написано на десетине оперативних информација да одређене криминалне групе желе да је убију и додала да када би се сви криминалци изјаснили као безбедносно угрожени затвори би били празни.

- Последњих дана сви се интензивно шалтају на безбедносне структуре пошто им је пропала лаж око “Јовањице”. Док сам била у контакту са Сентом Миленковићем показао ми је скриншотове преписке између њега и тужиоца Дрецуна у којој тужилац врши притисак за одређена лица која припадају безбедносном сектору, а која ни на који начин нису повезана са “Јовањицом” и Колувијом, да се они процесуирају. Њему Сента одговара како та лица немају везе и доказује му то одређеним аргументима. Он и даље врши притисак и Сента поступа по томе. То сам својим очима видела. Нећу да се запитам зашто он иде око и маше тим скриншотовима и зашто их је сачувао, нека се то тужилац запита, јер ако је све урађено по закону у том предмету што би то чувао. Шта ће му то као осигурање? Такође, док смо били у контакту показивао ми је неки плац у Малом Пожаревцу који је купио, а сигурна сам да није од полицијске плате, и сада чујем да се ту изградила нека хацијенда - рекла је она.



Председник Вучић је прекоректан, има велико срце и прашта, док Стефановићу ни рођена мајка не би опростила оно што је урадио

Хркаловић је истакла да је председник Вучић прекоректан и има велико срце и прашта и додала да Стефановићу рођена мајка не би опростила оно што је урадио, а председник Вучић прашта свима и зато га сви узимају у уста и праве лажну параноју.

На питање где је била када је избила афера “Јованица”, она је нагласила да је била ван МУП-а и тај случај је са стране пратила и додала да је то било наручено и упаковано тако да дискредитује председника преко његове породице, ка ои да је коначно све то пало у воду и правда побеђује.

- Стефановић се много променио од када се вратио из Америке. Тог човека познајем 14 година. Он мене није сменио и отерао из МУП-а како се причало због Американаца. Отишла сам из здравствених разлога који су последица његовог психичког злостављања. Сада треба да се формира влада. Познајем председника толико година и знам да ће формирати праву просрпску владу. Сви они који мисле да ће сигурно остати у влади због западних притисака могу да гарантујем да неће, као што тврдим да неће бити ни руских агената – казала је она и додала да Вучић све саслуша, измери, па тек онда пресече и донесе одлуку.

Према њеним речима, док је била у МУП-у имала је обезбеђење због навода да је безбедносно угрожена, али се одрекла обезбеђења када је одлазила.

